
34 12 (202)/2012

КОНФЕРЕНЦІЇ, НАРАДИ, СЕМІНАРИ, ВИСТАВКИ

VI НАУКОВО-ПРАКТИЧНА КОНФЕРЕНЦІЯ 
ВСЕУКРАЇНСЬКОГО ТОВАРИСТВА ВЕТЕРИНАРНИХ ПАТОЛОГІВ

роботі конференції взяли 
участь представники Держав-
ної ветеринарної та фітосані-

тарної служби України, Державного 
науково-дослідного інституту з лабо-
раторної діагностики та ветеринарно-
санітарної експертизи (ДНДІЛДВСЕ, 
м.  Київ), Санкт-Петербурзької дер-
жавної академії ветеринарної медици-
ни (Росія), факультету ветеринарної 
медицини Тракійського університету 
(м.  Стара Загора, Болгарія), понад 
100  науково-педагогічних працівників 
і спеціалістів діагностичних установ – 
завідувачі патоморфологічних відділів 
обласних, міських та міжобласних ла-
бораторій ветеринарної медицини.

Конференцію відкрив президент 
ВТВП, член-кореспондент НААН Украї-
ни, доктор ветеринарних наук, профе-
сор кафедри фізіології, патофізіології 
та імунології тварин НУБіП України 
А.Й. Мазуркевич.

Учасники розглянули актуальні пи-

тання ветеринарної патології, судової 
ветеринарії, імуноморфології, інфек-
ційних і незаразних хвороб, проблеми 
отримання, культивування й застосу-
вання у ветеринарній медицині стовбу-
рових клітин, забезпечення лаборато-
рій ветеринарної медицини сучасним 
діагностичним обладнанням тощо. З до-
повідями на пленарному засіданні ви-
ступили академік НААН України, ди-
ректор Навчально-науко вого інституту 
ветеринарної медицини та якості і без-
пеки продукції тваринництва (ННІ 
ВМЯБПТ) НУБіП М.І.  Цвілі ховсь кий, 
професори П.М.  Гаврилін, А.Й.  Мазур-
 кевич, Б.В.  Борисевич, Г.І.  Коцюмбас, 
А.Г.  Зон, Л.П.  Горальський, професор 
Санкт-Петербурзької державної акаде-
мії ветеринарної медицини О.В.  Кряч -
ко, завідувач науково-дослідного пато-
морфологічного відділу ДНДІЛДВСЕ 
О.В.  Лож кіна та ін.

На круглому столі обговорювали 
викладання дисциплін «Патологічна 

анатомія, розтин та судова ветерина-
рія», «Патофізіологія тварин», розроб-
лення та впровадження магістерських 
програм виробничого й дослідниць-
кого спрямування, матеріального й ме-
тодичного забезпечення кафедр ВНЗ 
III–IV рівнів акредитації, обласних ла-
бораторій ветеринарної медицини, на-
писання практикуму з «Су дової вете-
ринарії», перевидання під ручника «Па -
то фізіо логія тварин». Велику увагу бу -
ло також приділено підготовці спе ціа -
лістів ветеринарної медицини, в т. ч. 
патоморфологів, відповідно до євро-
пейських вимог. 

В обговоренні взяли участь Б.В.  Бо -
рисевич, В.І.  Карповський, В.Б.  Да нілов, 
А.Й.  Мазуркевич, А.Г.  Зон, О.В.  Ложкіна, 
М.В.  Скрипка, Л.П.  Горальський та ін. 

Крім того, відбулося засідання прав-
ління товариства й переобрання його 
членів. Віце-президентом Всеукраїн-
сь кого товариства ветеринарних па-
тологів обрано завідувача кафедри 
патологічної анатомії НУБіП Украї-
ни, про фе со ра Б.В.  Борисевича, чле-
нами правлін ня стали Л.П.  Гораль -
ський, М.В.  Скрипка, Г.І.  Коцюмбас, 
В.В.  Ков пак. 

9–11 жовтня 2012 р. на базі факультету ветеринарної медицини Навчально-
наукового інституту ветеринарної медицини та якості і безпеки продукції 
тваринництва НУБіП України (м.  Київ) відбулася VI  науково-практична 
конференція Всеукраїнського товариства ветеринарних патологів (ВТВП).
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